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PeweHue ypaBHEeHUN



YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIy rpaduxkamMm QyHKOUN B PopMyJIaMH, KOTOpPhIE HX 3a-
JAaloT.
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YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpapuxaMm GyHKIHUHA u GopMyJIaMH, KOTOpPhie HX 3a-
OafoT.
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GOPMVIJIBI

1) y=x*+3x+3 2) y=x*-3x+3 3) y=—x*+3x-38 4) y=-x"-3x-3
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YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MeXXAy rpaduramMu GyHKUUN U (opMyslaMU, KOTOPLIE UX 3a-
IaioT.
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I'padux Kakroil M3 MPUBEAEHHBIX HMKe (QYHKIUH H30-
OpakéH Ha pHUCYHKe?

1) y=x%+3x
2) y=-x*+3x
3) y=x"-3x
4) y=-x"-3x
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" I'padpuk Kako¥ M3 NPHUBEAEHHBLIX HM)Ke (QPYHKOUHA HU30-
Opa'xéH Ha pUCyHKe?

1) y=x*>+7x-10
2) y=x22-7Tx+10
3) y=x*-7x-10
4) y=x+Tx-10




Ha oxznoM u3 pucyHKOB u306paskéH rpaduk dysrmum y = x° — 3x + 3. Ykaxure HOMeEp
9TOro PHCYHKA.
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Hainigure 3sayeHne a no rpaduky PyHKIIUH
y = ax® + bx + ¢, N300paKEHHOMY Ha DUCYHKe.
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Hatigure 3HaueHMe ¢ 1o rpadpuky QyHKOUH Y = ax? +bx +c,
n300pa'k€éHHOMY Ha DPHCYHKE.
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Haiigure 3Hauenue k 1o rpadpury ¢(pyHKIUU Yy =
n300pakEHHOMY Ha PHCYHKe.
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